

“我和我的祖国”征文选登

祝福新中国70华诞

小记者:汪怡然 编号:190886
周口纺织路小学六(4)班

我出生在一个伟大的国度,她拥有一个响亮的名字——中国!她是一个拥有五千年文化的华夏民族,是四大文明古国之一。

在历史的长河里,中华人民不屈不挠,经历重重磨难,用血肉长城驱逐了侵略者,留下一幅幅壮丽的诗篇。

我爱我的祖国,因为她拥有悠久的历史;我爱我的祖国,因为她经历了风风雨雨;我爱我的祖国,因为她有许多令人骄傲的名胜古迹。

中华的历史告诫我们,祖国不强大,就要挨打。没有祖国就没有家,我们都是炎黄子孙,都是龙的传人!

我的祖国,是一条冲天腾飞的东方巨龙;我的祖国,是一头威风凛凛的雄狮;我的祖国,是一只昂首高吭的雄鸡,傲然屹立在世界的东方!

祖国啊,祖国,您是多么伟大啊!我们身为祖国的花朵,我们该有多么自豪,多么骄傲。此时此刻,我们心中最想唱的一首歌就是《我和我的祖国》。

我骄傲,我自豪。因为我是炎黄子孙,我的祖国叫中国!

上下五千年,英雄万千。黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还!这是每个龙的传人的心愿!

祖国,我深深地爱着您:我爱您的历史悠久,我爱您的地大物博,我爱您的坚韧不拔,我爱您的自强不息!在您70岁生日即将来临之际,我郑重向您承诺:我要为中华之崛起而读书!

(辅导老师:王俊琴)

我的祖国

小记者:窦晨晨 编号:198095
沈丘县槐店回族镇西关小学五(2)班

每当国庆来临,我的心中就一阵激荡,甚至热血沸腾,国庆是我们祖国母亲的生日,也是新中国成立的日子,这一天,我们无比自豪!

回顾历史,祖国曾有过向世界开放,国力强盛的辉煌,也有过闭关锁国,落后挨打的耻辱,这一路走来,充满艰辛,又充满着希望。

1949年10月1日,我们伟大的领袖毛主席郑重宣布:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”那声音无与伦比,传遍了长城内外,传遍了大江南北!这一宣言证明了中国这个东方巨人,重新屹立在了世界的东方!

今日的中国,经济蒸蒸日上,人民生活日新月异,普遍改善,科学技术突飞猛进,我们的祖国振翅一飞,再度冲上云霄,中华人民从此站起来了!

少年智则国智,少年强则国强。祖国,我的母亲,我们永远爱您!我们一定从小就树立远大的理想抱负,为中华之崛起而读书,将来做一个对祖国

有用的接班人!

祖国,我为您骄傲

郸城县秋渠乡周庄小学六(1)班 张旭

“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”伴随着这首歌,我们的祖国妈妈迎来了70华诞,70年风雨同舟,70年沧海桑田,70年携手并肩。我的祖国妈妈,您是那么伟岸!

我们的祖国,曾被多少人赞美?又令多少人惊叹?又曾被多少人守护?数不清,道不尽的是14亿华夏儿女的拳拳爱国之心!

1949年10月1日,毛主席在天安门城楼向全世界庄严宣告新中国正式成立,我们中国人民从此站起来了!1964年10月16日,中国的第一颗原子弹爆炸成功,全世界为之大惊!这只有沉睡的东方雄狮,终于站起来了!它这一吼,声音惊天动地,气壮山河!消息传出,全国各族儿女一个个为之欢欣鼓舞!

随着原子弹的研制成功,我们的科技发展蒸蒸日上,一日千里,载人宇宙飞船的成功,圆了华夏儿女的飞天梦想。

从古时的马车到现在的汽车、火车、高铁、飞机、飞船,我们的祖国从一无所有,经过不懈努力,今天一步步走向繁荣富强,走向世界的前列!

这就是我们的祖国,这就是养育了我们祖祖辈辈的祖国,这就是让我们引以为傲的祖国,这就是我最爱的祖国!

少年强则国强,少年富则国富,少年雄于地球则国雄于地球。梁启超先生的启唤如犹在耳,我们正值少年,我们就是祖国的未来!我们就是未来的祖国!我们今天幸福地生活在祖国妈妈的怀抱里,汲知识、吮营养、强筋骨、壮理想!20年以后,祖国妈妈会以我们而骄傲,我们就是祖国的脊梁!

(辅导教师:岳万钦)

感悟巨大变化 祝福祖国母亲

小记者:王语欣 编号:198102
沈丘县槐店回族镇西关小学五(2)班

上幼儿园的时候,我就听到过这样的一句话:祖国就像一个大花园。是的,祖国就是一个大花园,老师是花园中的园丁,我们是花园中的花朵。

我和千千万万的中华儿女一样,也深深爱着我的祖国。翻阅中国近代历史,回望我们的昨天,我们经历过那么多的苦难和考验。百年屈辱、八年抗战、洪水、地震、雪灾……我们一次次被打倒在地,然而又一次次挺起腰杆!新中国成立70年来,特别是改革开放40年来,我们取得的成就真是数不胜数:三峡大坝横江而起,青藏大地乘上钢铁巨龙,神舟5号载人飞船发射成功,到神舟7号实现太空行走,成功举

办奥运会……

为了祖国的明天更加美好,我要努力学习,学得知识,学得能力,用自己强壮的双手,再创祖国的辉煌!

祖国妈妈,我爱您

郸城县秋渠乡周庄小学五(1)班 王驰

有一个国度,她具有五千年的历史,她拥有壮丽的大好河山……她就是我的祖国——中国!她给予我生命,我要深情地叫她一声:祖国妈妈!

祖国妈妈地大物博,有辽阔的国土,有无数的美丽风景,有数不尽的矿物宝藏,有道不完的民族风情。

祖国妈妈历史悠久,1949年10月1日,祖国妈妈浴火重生,在中华民族上下五千年的历史长河中,以坚强的毅力,历经风雨,顽强拼搏,终至今日强大!

祖国妈妈的风景很优美,有巍峨的高山,有浩荡的江河,有广阔的平原,有浩瀚的沙漠……

祖国妈妈,对于您我有无尽的爱恋,满腔的热情,千言万语汇成一句话献给您的七十华诞:“祖国妈妈,我爱您!”

我爱我的祖国

郸城县秋渠乡周庄小学六(1)班
周宁宣

我爱我的祖国,
我爱祖国的驼铃,
是它让丝绸之路源远流长。

我爱我的祖国,
我爱你高大的树木,
是它覆盖了沙漠的荒凉。

我爱我的祖国,
我爱你温暖的怀抱,
是它滋养我成长。

祖国啊!我爱你!
我爱你的一花一草,
我爱你的一朝一夕,
我爱你的城城乡乡,
我爱你的山山水水,
我爱你的秀美端庄!

祖国啊!祖国!
我深深地爱恋着您,
我亲爱的祖国,
在您的七十年华,
我把最诚挚的敬意献上!

我爱您,中国

小记者:郑依果 编号:192751
周口闫庄小学四(6)班

周六,我参加了周口报业小记者中

心举行的乘坐“小火车”游览周口铁路主题公园活动。

当天,随着老师的指引,我们坐上了“小火车”。在车厢内,老师给我们讲述了中国火车的发展史:从绿皮火车到高铁筑梦,中国列车实现时速380公里的飞跃。高铁给我们的出行带来了极大的方便,这不禁让我想到了祖国这些年来的发展和变化。

今年是新中国成立70周年,从第一颗原子弹爆炸成功,到第一颗人造卫星发射成功;从神舟一号到四号的相继发射,再到神舟五号载人飞船,中国将第一名航天员送上太空;2008年“神舟七号”宇航员成功出仓,从此五星红旗在宇宙外空飘扬;2018年10月,港珠澳大桥正式通车运营,它是中国首座涉及“一国两制”三地的世界级跨海大桥,它的建成通车让香港、珠海和澳门三地之间的往来更加方便了……每次零的突破,都让世界惊叹;每次新飞的高度,都让中华儿女为之自豪。

中国人民用自己的勤劳和智慧,使我们的国家发生了翻天覆地的变化。我爱您,中国! (辅导老师:王丹)

祖国,我爱您

郸城县秋渠乡周庄小学五(1)班
李秋丽

我的祖国山河壮丽,风景秀美,是四大文明古国之一。她给予我们生命,是我们避难的港湾,是我们强大的后盾。我爱我的祖国!

我的祖国历史悠久,中国上下五千年的历史,在这历史的长河中,她不断地成长、壮大自己。

我的祖国风景秀丽,她拥有宛如游龙的长城,雄伟壮丽的故宫,有“甲天下”之称的桂林山水,有举世闻名的五岳名山,有温婉秀美的杭州西湖……

我爱您——我的祖国! (辅导教师:王艳秋)



向国庆敬礼

小记者:朱灏宇 编号:191087
周口七一路一小

